

В нашем училище открылось Первичное отделение "Движения Первых"!

31 января состоялось долгожданное событие – открытие Первичного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи "Движение Первых"!

На торжественном мероприятии присутствовали важные гости: Начальник отдела по молодёжной политике Администрации города Волгодонска Дорофеева Олеся Евгеньевна, Муниципальный координатор проекта «Навигаторы детства» в городе Волгодонске Русецкая Наталья Романовна, и Председатель местного отделения "Движения Первых". Все они выступили с вдохновляющими приветственными словами, поздравляя участников и желая им успехов в работе.

Раиса Шаваршовна передала первичному отделению символическую табличку, подтверждающую его статус. Наши активисты, под гимн России, вынесли флаг, просмотрели видеоролик об итогах Ростовской области за 2024 год, и, завершая церемонию, все вместе исполнили песню "Мы молодые". Также мы пригласили наших гостей посетить музей нашего училища.

В завершение все присутствующие – активисты и гости – сделали общее фото на память об этом важном событии!

Мы поздравляем всех участников и желаем им ярких впечатлений и новых достижений в "Движении Первых"!

#ДвижениеПервых61

#ДвижениеПервыхВолгодонск

#НавигаторыдетстваСПО61









